
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ПРОЄКТУ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ 

ПРОГРАМИ НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ “КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ 

ІНСТИТУТ ІМЕНІ ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО”. 

Україна розробляє та здійснює ефективну політику протидії корупції 

відповідно до вимог Конвенції ООН проти корупції, що направлена на участь 

суспільства у формуванні нового порядку управління державою, її майном, 

прозорістю діяльності її інституцій та формуванням принципів та засад 

відповідальності. 

20 червня 2022 року Верховна Рада України ухвалила Антикорупційну 

стратегію, яка діятиме до 2025 року. На виконання Антикорупційної стратегії 

Україна нещодавно отримала свою новітню Антикорупційну програму на той же 

період, що була підготовлена фахівцями та експертами з антикорупційної 

діяльності протягом 2022 року. 

В основу Антикорупційної програми України покладено потужний пакет 

заходів щодо запобігання та подолання корупції, зокрема і в галузі освіти. 

Наслідуючи кроки держави, КПІ ім. Ігоря Сікорського виступив з 

ініціативою щодо оновлення своєї Антикорупційної програми. 

Метою оновлення Антикорупційної програми КПІ ім. Ігоря Сікорського  є 

впровадження у роботу університету та його посадових осіб засад 

Антикорупційній стратегії України на 2021–2025 роки, що затверджена Законом 

України «Про засади державної антикорупційної політики на 2021–2025 роки» 

та Антикорупційній програми України на період з 2023 до 2025 роки. 

Діюча Антикорупційна програма університету була прийнята 

конференцією трудового колективу та введена у дію у 2015 році.  

Оновлення Антикорупційної програми університету є необхідним з огляду 

на необхідність продовження формування доброчесного освітнього середовища 

та удосконалення стандартів управління університетом.  

Оновлення Антикорупційної програми КПІ ім. Ігоря Сікорського було 

започатковано ректором університету. До її підготовки були залучені: 

антикорупційна уповноважена та студенти факультету соціології і права 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» магістерського 

рівня підготовки. 

Очікуваними результатами впровадження Антикорупційної програми КПІ 

ім. Ігоря Сікорського є підвищення ефективності системи запобігання корупції, 

упередження корупційних практик та донесення принципів доброчесності до 

кожного члена університетської спільноти. 

Основні положення Антикорупційної програми КПІ ім. Ігоря Сікорського:  

- визначеноо основні пріоритети у діяльності університету;  



- конкретизовано права, обов’язки та застереження у роботі керівного 

складу університету та уповноваженої особи з питань запобігання 

корупції;  

- визначено положення щодо підтримки культури сповіщення про прояви 

корупції та недоброчесності;  

- наголошено на необхідності оцінки корупційних ризиків у діяльності 

університету та їх усунення;  

- окреслено підстави та необхідності проведення внутрішніх перевірок за 

зверненнями повідомлювачів та інші. 

 

Правовим аспектами розробки оновленої Антикорупційної програми є: 

1. Закону України «Про засади державної антикорупційної політики на 

2021–2025 роки» (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2322-20#Text) 

2. Закону України «Про запобігання корупції» 

(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text) 

3. Постанова КМУ від 04 березня 2023 року «Про затвердження 

Державної антикорупційної програми на 2023—2025 роки» 

(https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverdzhennia-derzhavnoi-

antykoruptsiinoi-prohramy-na-20232025-t40323) 

4. Наказ № 794/21 від 10.12.2021 року Національного агентства із 

запобігання корупції «Про затвердження Типової Антикорупційної 

програми юридичної особи» (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1702-

21#Text) 

5. Наказ №277/21 від 27.05.2021 року Національного агентства із 

запобігання корупції «Про затвердження Типового положення про 

уповноважений підрозділ (уповноважену особу) з питань запобігання та 

виявлення корупції» ( https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0914-

21#Text) 

 

З проєктом Антикорупційної програми КПІ ім. Ігоря Сікорського можна 

ознайомитися за посиланням: https://kpi.ua/anticor-2023. 

 

Пропозиції до проєкту Антикорупційної програми КПІ ім. Ігоря 

Сікорського можна надсилати сюди: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdF-

WA_1Zh5o6GXKzwnQZos0B8TsutHnWGgK9fMAG3sqrADuQ/viewform?usp=sha

ring 
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